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Прастора

Закон

Касмічны закон неабходны для выжывання чалавецтва!

Даследаванні і каланізацыя касмічнай прасторы патрабуюць правілаў, якія пастаўляюцца і ўкараняюцца 7 

правінцыямі, якія кіруюць судом па даследаванні космасу (S-XC) .

S> XC ( Суд па даследаванні космасу)

Суд па даследаванні космасу (S> XC) павінна быць наладжана.

Падтрымаць закон аб даследаванні і каланізацыі космасу.

S> Пастановы XC абавязковыя для выканання для ўсіх правінцый !!!

У гэтым судзе 7 суддзяў (Па 1 ад кожнай правінцыі) . Рашэнне выносіцца тайным галасаваннем і 

большасцю галасоў. Мінімальная большасць 4.

Законы аб унутранай прасторы (1) задаволіць прастору Зямлі і Зямлю Месяц. Законы касмічнай прасторы (2) 

задаволіць даследаванні і каланізацыю планет. Касмічныя законы адмяняюцца, кіруюцца і выконваюцца S> 

XC.

Любыя ўказанні, пастановы абавязковыя для ўдзелу ўсіх людзей і 

арганізацый. Усе правілы, пастановы абавязковыя для правінцыі. Любая 

правінцыя, якая гэтага не робіць, нясе адказнасць з боку іншых правінцый.

Калі а Правінцыя парушае закон аб касмічных даследаваннях, ён караецца. Уцягнутыя людзі 

прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці. Абсталяванне, якое выкарыстоўваецца ў злачынстве, 

канфіскуецца і перадаецца сумленным правінцыям (роўныя долі) .

S> X Законы 1 ( Унутраная прастора)

Для даследавання космасу і каланізацыі патрэбныя правілы (законы) якія падтрымліваюцца і выконваюцца 

Судом па даследаванні космасу (S> XC) . Законы аб унутранай прасторы

(1) задаволіць прастору Зямлі і Зямлю Месяц.
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SX Каранцін-закон

Нічога нельга вярнуць на Зямлю! Усё, што вярнулі з космасу, знаходзіцца ў 

карантыне ў порце касмічных даследаванняў (S-Xp) . Людзі, якія ўдзельнічаюць у 

парушэнні гэтага закона, атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R7

Права спадарожнікаў SX

Кожная правінцыя мае права на прыватнасць! Спадарожнікі з іншых правінцый 

ўрываюцца ў гэтую прыватнасць. Замежныя спадарожнікі ва ўнутранай прасторы 

правінцый канфіскуюцца, дэмантуюцца і могуць быць знішчаны.

SX EarthMoon-Law

Месяц Земляў мае абмежаванні для здабычы, каланізацыі і ваенных дзеянняў. Людзі, 

якія ўдзельнічаюць у парушэнні гэтага закона, атрымліваюць,

СПАДАРЫНЯ / R7 Правінцыя (ы) якія ўдзельнічаюць у парушэнні гэтага закона 

спыняюць сваё "SE p" на 70 гадоў. Усе абсталяванне, якое выкарыстоўваецца 

для парушэння гэтага закона, канфіскуецца і дзеліцца пароўну сумленнымі 

правінцыямі.

S> X Законы 2 ( Адкрыты космас)

Для даследавання космасу і каланізацыі патрэбныя правілы (законы) якія падтрымліваюцца і выконваюцца 

Судом па даследаванні космасу ( S> XC) . Законы касмічнай прасторы

(2) задаволіць даследаванні і каланізацыю планет.

SX Даследаванне-закон

1 вул XC ( 1 вул Прэтэнзія на даследаванне) планеты альбо месяца ідзе ў 

правінцыю, якая стварае пастаянную чалавечую базу. 1 вул XC дае права 

на 1/7 планеты. 1 вул

прэтэндэнт падзяляе планету на 7 роўных абласцей, выбірае 1 з 

абласцей. Другі прэтэндэнт выбірае 1 з астатніх 6 абласцей ... 7 

прэтэндэнт атрымлівае апошнюю плошчу. Пасля выбару вобласці нельга 

мяняць.
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Змена раёнаў парушае 1-ы закон XC. Абавязковы прысуд: Вінаватая правінцыя губляе права на 

любую вобласць і не можа даследаваць планету ці Месяц на працягу 70 гадоў. Усе абсталяванне, 

якое выкарыстоўваецца для гэтай злачыннай дзейнасці, канфіскуецца і дзеліцца пароўну 

сумленнымі правінцыямі.

Людзі, якія ўдзельнічаюць у здзяйсненні гэтага злачынства, атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R7

Планеты SX Месяц-Закон

Месяц Планет належыць правінцыі, якая 1 вул

будуе на ёй пілатуемую базу. Ім не карыстаюцца іншыя правінцыі! Калі 

база месяца становіцца беспілотнай (напрыклад, з-за няўвагі) любая 

іншая правінцыя можа пераехаць і прэтэндаваць на Месяц.

Парушаючы закон Месяца, правінцыя віны губляе права даследаваць Месяц на працягу 70 гадоў. Усе 

абсталяванне, якое выкарыстоўваецца для гэтай злачыннай дзейнасці, канфіскуецца і дзеліцца 

пароўну сумленнымі правінцыямі.

Людзі, якія парушаюць: СПАДАРЫНЯ R7

SX унутраная і касмічная прастора, сумяшчальныя законы:

SX EarthMoon-Law ( унутраная прастора) не распаўсюджваецца на іншыя каланізаваныя 

планеты (адкрыты космас) !

SX законы, сумяшчальныя з унутранай і касмічнай прасторай:

Закон аб каранціне SX ( унутраная прастора) прымяняецца да кожнай каланізаванай планеты (адкрыты 

космас) !

Права спадарожнікаў SX ( унутраная прастора) прымяняецца да кожнай 

каланізаванай планеты (адкрыты космас) !

Перад каланізацыяй космасу варта даследаванне космасу. Кожная правінцыя пабудуе і 

вывядзе на арбіту "порт касмічных даследаванняў" (SX р) . . Усе пошукі пачынаюцца з SX р ' с.

Божа стварыў Сусветы і выбраў чалавецтва, каб стаць Захавальнікам 

фізічнага Сусвету (Пракрутка 1 Вера 2) . Сусветныя апекуны-апекуны закон для 

асваення космасу.

En Канец.
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